



В Бековском районе следователи разбираются в обстоятельствах смерти мужчины при пожаре



Белинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в результате пожара.

По данным следствия, ночью 3 июля 2019 года в доме по улице Ленинская в селе Сосновка Бековского района произошло возгорание. После ликвидации пожара в жилой комнате обнаружено тело хозяина дома 1959 года рождения. Мужчина проживал один. О пожаре в подразделение МЧС сообщили соседи.

При первоначальном осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, причиной возникновения пожара могло стать неосторожное обращение с огнем.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

установление всех обстоятельств произошедшего пожара и смерти мужчины. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1369851>